

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Újabbabb példányok 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint minden más lap...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — kr. Negyed évre 2 ft. 50 kr.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Debreczen, decz. 13.

Magyarországon a 8 év lefolyása alatt történt politikai változások, melyek a pártfelekezésség rut vizsályaikat hűté el...

S a mi legmegdöbbentőbb jelenségnek tűnt fel, azokhoz, kik a vizsály magának legszorgalmasabb elhívói valának...

Szentnek nevezük e pillanatot, mert nem is lehet annak más nevet adni midőn egy pártokra, még pedig egymást evő, rágó pártokra szakadt...

Rég tudjuk már, hogy Magyarországon a közvélemény nincs változásnak alája vetve, mert az azon nagy czél elérésére összpontosul, hogy az óriás mérvben terjeszkedni vágyó panszláv propagandának...

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A VÖLGYI MALOM.

— PALM A. BESZÉLYE. — (Folyt.) Ehségét egy darab kenyér, s egy hőpentes a hegyi patak kristály hűvös vizéből...

egyébb hátra, minthogy e roppant egy-értelemű, ez óriás összetartásból meriten erőt a kormány és elővének azt, mit eddig gondosan kerülni látszott...

Vagy talán még ez ünnepeles pillanatok sem volnának képesek felrázni kormányúrjainkat, és annak országgyűlési nagy többségét vétkes álmaikból?

Vagy talán csakugyan igazak volnának a „Kelet Népeinek”, Kossuth levele alkalmából írott következő sorai: Kossuth arról álmodik, hogy a mai kormánypárt képes valamely határozott...

A helybeliek gyűjtő ível kerestettek fel, jövevő pártfogóink, s résztvevőke ajánlatvára a nemesség. És itt midőn a közönség áldozat készségéről a segélyezők nevében legbálsabb...

Ugyancsak a Török sebesültek javára tartott tánczvizgálat is, hol ismételtan tanúbizonyosságát adá közönségünk ügyeszerete s pártfogásának.

Gyűjtés tánczvizgálat s az ez alkalommal történt fölfizetések s néhány vidékiek meglekéséből a budapesti török konzulnak 240 frank aranyban s 13 1/2 kilogram tepést...

— A francia hivatalos lap közli az új miniszteriumot. Jules Simon, a világhírű republikánus, elnök és belügy lett, Marsel igazságügyminiszter lett, a többi miniszterek megtarták tárczájukat.

— Az Ignatieff emléke alatt tartott tegnapi előértekezés a Szerbia és Montenegró vonatkozó kérdésekkel foglalkozott és a következő, később hivatalosan szentesítendő pontozatokban állapodott meg...

— A „völgyi malom” emléke újra lelkehez tolakodott; a völgyi malom, a hol bőségben uszott; a hol boldogság és jólét várt reá; a hol Elza lakott! S most ime, itt van; szegényen, elhagyottan; kirabolva, megfosztva mindenétől...

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Römer Flóris tudósunkat a berlini történelmi és ember-tani társaság levelező tagjának választotta. Jókai Mór az „Eletképek”-ben befejezte „Szép Mikhál” című regényét...

VIDÉK.

— A „Debreczeni” levelezése. — Felsőbánya decz. 12. 1876.

Itt a magyar imádság határán idegen nemzetiségű, vallású és ajku nép közé ékeltek kis városunk is a „Polgári olvasó kör” kezdeményezésére csekély erejű kérepet, hozzájárult a Török sebesültek országosan megindult segélyezéséhez...

Ugyancsak a Török sebesültek javára tartott tánczvizgálat is, hol ismételtan tanúbizonyosságát adá közönségünk ügyeszerete s pártfogásának.

H. Bősörmény, decz. 12. 1876. H. Bősörmény város képviselőtestülete f. év decz. 3-ik és 4-ik napján tartott közgyűlésében tárgyalta az 1877 évi városi költségvetést.

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikar semmit nem terészt illetőleg; mert ott van az idézett sorokban, hogy a Hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

véve azon pénztári maradvány, melyet a számvévő hosszas fáradozás után, az 1861-ik évtől az 1872-ik évig terjedő vizsgálat alapját egyáltalában nem tehető zavaros számadás formából kibetűztött; — de meg azért is, mert a szükséglet fedezése végett 12.000 forint községi adó vétetett fel akkor, mikor, ha az említett 11 évi 60.000 ezer forintra menő pénztári maradvány felvételük, még az 1878-ik évi szükségletre is marad fedezet.

Sérteni egyáltalában nem szándékom a nemes tanácsot, azonban megrovás nélkül sem hagyhatom azért, hogy a 60-as években volt főhadnagyok hanyagsága s volt városgazdák bünei palástolása végett 12000 forint községi adót hozott javaslatba a szükséglet fedezésére.

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

számadási zavart előidéző, volt főhadnagy és a törvényhatósági tisztikar föbbjei közt fenállók és fenáll; másik ok az ún é r d e k, mert voltak és vannak olyan törvényhatósági fötisztsviselek, kik bizonyos pénztáraknál ma sem számláltak, de voltak és vannak olyanok is, kik a vizsgálatlan pénztárakba tartoznak.

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

— Ezen az itt idézett sorokból mindenki láthatja, hogy nem valótlanságot, hanem igazat írok, ugy Bősörmény zavaros számadásait, mint a volt hajdukerületi tisztikara, hatóság területén semmit egyebet csak az unjoneozást teljesítette...

menyek között azt gondolja, hogy a házat illeti meg az, hogy ezen ügyben elrendelje a vizsgálatot. A mi a vasut megvételeit illeti, azt tekintettel azon körülményre, hogy az még üzleti költségvetés nem fedez, károsnak tartja az államra nézve s azért azt ellenzi. Nem helyesli, hogy a kormány kivesszi az adózó polgárok zsebéből az utolsó garast, hogy az könnyelmű részvényeseknek adja. Ajánlja külön véleményét. (Élénk helyeslés.)

Hegedűs Sándor a következő határozati javaslatot nyújtja be: utasítsa a kép. ház a kormányt, hogy a keleti vasut alapítása és építése körül netalán elkövetett hibák, mulasztások és visszalétek kiderítésére, illetőleg megtorlására a szükséges lépéseket mielőbb tegye meg.

Ragályi Nándor rosszalja, hogy a kormány szívesen vállalkozik a bűn eltakarására. Nem fogadja el a törvényjavaslatot s pártolja Zsedényi indíványát. Paczolay nem fogadja el a kormány javaslatát.

Simonffy Ernő szükségesnek tartja a vizsgálat megindítását, mely felderítse a botrányos ügy szereplőit, hadd tudjuk, kik követték el ama bűnököt, s hadd bünhődjenek a botrányok részesei. Elkell őket itélni erkölcsileg, közmegvetésre, az ország közvéleményének törvénykezése előtt. Pártolja a különvéleményt.

Tisza Kálmán miniszter elnök. Zsedényi és Simonffy ellenében a kir. ügyész eljárását védelmezi. Tiltakozik az ellen, hogy a ház határozata előtt azt lehessen állítani, hogy bűnösök vannak. Államgazdasági s vasut politikai szempontból szükségesnek tartja akeleti vasut megvételeit. Nem tartaná helyesnek a vizsgálat elrendelését, mert ezzel sok ártatlan meghurcoltatnék.

Csermáty Lajos helyesli a vasut megvételeit, azonban addig, míg az állam mindent meg nem tesz a botrányok kiderítésére, addig a miniszter önjait tudomásul nem veszi. mert ez csak árta az ország hitelének. Zsedényi Ede. Miután a miniszterelnök ur az államügyez véleményét a ház elé terjesztette és arra alapította saját előterjesztésében a kérdés és ügyre vonatkozó véleményét, azt hiszem azt itt taglalás tárgyává nem-

csak tehetem. (Helyes) de szoros kötelességem, mint képviselőnek. Elnök: kérdeni fogom a t. házat, hogy a beadott javaslatot általánosságban a részletes tárgyalás alapjául elfogadják-e vagy nem. Erre névszerinti szavazás következik, melynek eredménye következő: 447 igazolt képviselő közül az elnök nem szavazván, innemmel szavazott 166, nemmel szavazott 88, távol volt 187. Következett a második szavazás, t. i. hogy tudomásul veszi-e a ház a miniszterium azon nyilatkozatát, hogy az előre láthatólag ezáltal büntető eljárás mellőzésével egyszerűen a társulat bonyolult pénzügyeit kívánta rendezni? Szintén névszerinti szavazás lévén, a következő eredménnyel innemmel szavazott 82, nemmel 142, távol volt 204. E szerint a kormány nyilatkozata tudomásul nem vétetik. (Hosszas, zajos éljenzés balfelől.)

Következett a szavazás Hegedűs Sándor határozati javaslata és a Zsedényi Ede által beadott különvélemény felett. Hegedűs határozati javaslata elvetett, a különvéleményét a többség nem levén kivihető, a ház megválasztotta a többségét. A különvélemény mellett 105, ellene pedig 90 képviselő szavazott s így a keleti vasut ügyében a vizsgálat elrendeltetik. Ezzel az ülés 5/4 órákor véget ért.

UJDONSÁGOK.
* A ref. főiskola főgymnasiumának a tanárkar megengedte a török sebesültek javára tartandó hangversenyt. A hangverseny 1877 febr. 3-án tartatik meg. Már a hangversenyt rendező bizottság is megalakult, és pedig következőképen. Elnök: Muraközy Károly, jegyző: Oláh Imre, pénztárnok: Gergelyffy János, ellenőr: Horthy István, bizottsági tagok: Csaba Adorján, Göld Béla, Horthy Béla, Imreh Gábor, Kulcsár Imre, Megyeri István, Nánassy Miklós, Tóth Emil, Zoltán Sándor, Vecsey Imre. — Kevés idő múlva a műsorozatot is közölni fogjuk, addig is e nemes eszme felkarolását ajánljuk a városi közönség figyelmébe.

* A következő gyászjelentést vettük. Fajdalomtól megtört szívvel tudjuk, a szeretett férj és jó atya néhai Sepsy Pál helyettes kir. adófelügyelőnek rövid szenvedés s a halotti szentegneknek fájatos felvétele után, életének 53-ik évében, este 7 órakor, tüdőhőrgelében történt csendes elhunyat. — A boldogult földi részei folyó évi december 15-én délután 3 órakor fognak a római katolikus szentegnyház szertartása szerint a szent-anna-utcza 1530. számú háztól örök nyugalomra tetetni. Az engesztelő szeméiseáldozat folyó hó 16-ik napján délelőtt 9 órakor fog a helybeli római kath. templomban az egék Urának bemutatni. Mely végítességgelre a boldogultnak rokonait, barátait s ismerőseit bánatos szívvel meghívjuk. Debreczen, 1876. december 14. Csathó Mária, a boldogult özvegye és gyermekei: Klementin, férjével: Borusz Józseffel; Dezső, Kálmán és Mária; több rokonok nevében is.

* Beküldetett. T. szerkesztő ur! Sziveskedjék ezen soraimnak becses lapjában helyt adni: A „D. E.” tegnap számában Weichinger Károly aláírásával egy közlemény jelent meg, — mely a „Debreczen” 242-ik számában „Megtörtént” című ujdonságnak egész tartalmát meg nem történtnek mondja. Miután ama közlemény szerzője én vagyok, kötelességem ama cáfolatra azon meggyezést tennem, hogy az általam elmondott esemény az „Európa” kávéházban f. hó 10-én éjjelkor három hölgy által előidézve, csakugyan megtörtént. Egyébiránt sem idóm, sem kedvem Weichinger K. vendéglőssel polemizálni, ha épen nem emlékezik rá, bővebb felvilágosítással szolgáljak. Lakásomat a szerkesztőségnél megduhatja. N. I. * Hirdetmény. A törvényhatósági bizottság legtöbb adózótól álló tagjainak (virilisek) névsorát az 1870-ik évi XI-II-ik t. cikk alapján minden év végével az Igazolólvasztmány állítja össze, s illetőleg igazítja ki. — s ugynevezett 23. §-a szerint a sorrend megállapításánál az állami, felekezeti, községi- és magánintézetek tanárai, a tudományos, a folyóirat- és lapszerkesztői, a lelkészek, az ipar- és kereskedelmi kamarák bel- és kültárgyai, ugy szintén a magyar államban érvényes oklevéllel ellátott tudorok, ügyvédek, orvosok, mérnökök, gyógyszerészek, sebészek, bányászok érdeszek és gazdatiszteknek összes egyenes állam-adója kétszeresen

számítottatik; továbbá a férj vagy atya állam-adójába a nő, valamint a kiskorú gyermekek állam-adója is beszámítandó, ha a nőnek vagy a kiskorú gyermekeknek vagyonátkezele. — Ezekhez képest: Felhívattak a törvényhatósági bizottsági tagságra a 23. § szerint igénytörtek, hogyha a hivatalos törvényben foglalt s fentebb jelzett kedvezményeket igénybe venni óhajtják, valamint, ha az adóhivatali kimutatásban foglalt legtöbb adózítottok nevei, vagy az ott kikert adóösszegek ellenében felszólamlani kívánnak, e végett a városkáz kistanács termében üléselő Igazolólvasztmány előtt folyó évi December hó 16. 17 és 18-ik napján d. e. 9 — 12, és d. u. 3 — 5. szóval vagy írásban jelentkezzenek. felszólamlásaikat terjesszék elő illetőleg igazolják, ellenkező esetben a 24. § szerint az adó kétszeresen beszámításának kedvezményétől ezeu alkalomra esznek. Debreczen 1876. December 6-án a város törvényhatóságának Igazolólvasztmányától. Csúrka János, jegyző.

* Husárok 1876 évi december hó 13-20-ig megállapítva s bejelentve a következő: Balsay Gábornál Harvan u: 1442. és Cs. u. 358. sz. a; valamint Gyarmati Jánosnál Morgó u: 587. sz. a. egy kiló hus ára 36 kr. Rácz János Rózsátér 6. sz. a. Rácz Györgynél Cs. u. 1599. és Várad utca 2125. sz. a. és Nagy Mihály Cs. u. 769. sz. a. székében 38 kr. — Rósenberg Ánnalnél Cs. u. 337. sz. a. 42 kr. minden többi mézszárszekében pedig 40 kr. Debreczen város kapitányi hivatala.

* A Vasárnapi Ujság, december 10-k száma következő tartalommal jelent meg: Zichy Mihály rajzai a Deák-albumban (képpel). — „Archimedes pontja.” Elbeszélés Törs Kálmántól. — Petőfi díszkiadásából (két képpel). — „Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig.” Verne legújabb regénye. — Egy anekdót tartományról (3 képpel). — A papirgyártás (képpel). — „A műhelyben.” Fővárosi tárcza Borostanyi Nándortól. — Irodalom és művészet stb. rendes rovatok.

Legújabb.
— Páris, decz. 13. Az „Agence Havas” jelenti Konstantinápolyból: A konferencia egyetértési látszik abban, hogy Bosznianak keresztény kormányzó adassék: de az értekezlet Boszniát illetőleg nem jutott megállapodásra, mert Ausztria-Magyarország és Németország meghatalmazottjai referálni kívántak kormányaiknak.

Látványos nagy operette fényes díszletezéssel. **DEBRECZENI SZÍNHÁZ.** IV. Bérlet. 4. szám. Pénteken, 1876. december 15-én adatik: **Orpheus a pokolban.** Nagy operette 4 szakaszban. Irta Cremieux. Zenéjét szerző Offenbach. Fordította Latabár. Kezdeté 7 órakor, vége 9 óra után.

Holnap a tiszta bevétel egyrésze a török sebesültek javára, jótékony célra adatik: **„A TÜZPRÓBA, vagy IV-dik LÁSZLÓ.”** Dráma 5 felvonásban.

Felolós szerkesztő: **TISZAI DÁNIEL.**

Nyilttér.)*
Örömmel hozom tudomására a közönségnek, különösen pedig a szenvedőknek, hogy három évig folyvást tartó gyomor Urcus bajomból, melyből csehszék, bécsi, pesti híres tudorok is hasztalan törökdtek kiszabadítani. Ujfalussy doktor ur másfél havi orvosi ellátás után, saját szívatyú gépezetével, melyel a gyomorba benyult, annyira könnyített bajomon, hogy ma már istennek hála, könnyebb éledeleket, józient és roz utóérés nélkül ehetem, melyért is a tisztelt tudor urnak a legbensőbb köszönetemet nyilvánítom. **Weisz Mór.**

Midőn lapunk kilencz pártfogását továbbra Tiszta öntudattal mon tehetségünk szerint telyesítő közönséget, hogy ed lekményeinknek irányja, vivhatása lesz. Függtelességünkkel tiszlyasoltatni nem engedjük, dalmi erény előtt, azon k léhaságot. Politikai nézeteink tárjuk mindenkör elő. Lapunk tartalmának megjelenő Robespierre em egy derék küllmunkatárs Szóval lapunkat tal is kiérdemelni töreksziük.

Előfizetési ár.
Helyben és postán
Egy évre 10 ft — Ar. Nyegre
Fél évre 5 — — — Egyre
Ezzel etűd plus a minden küllm. VECSEY-HÁZ FOLDSZÍV
sége bórtonvise kül
Előfizetheti hely
TELEBŐDI K. LAJOS és társ
Könyvkereskedő/udvar és a sz
Egy öltöt a postahivatal

Előfizetési ár.
Helyben és postán
Egy évre 10 ft — Ar. Nyegre
Fél évre 5 — — — Egyre
Ezzel etűd plus a minden küllm. VECSEY-HÁZ FOLDSZÍV
sége bórtonvise kül
Előfizetheti hely
TELEBŐDI K. LAJOS és társ
Könyvkereskedő/udvar és a sz
Egy öltöt a postahivatal

Előfizetési ár.
Helyben és postán
Egy évre 10 ft — Ar. Nyegre
Fél évre 5 — — — Egyre
Ezzel etűd plus a minden küllm. VECSEY-HÁZ FOLDSZÍV
sége bórtonvise kül
Előfizetheti hely
TELEBŐDI K. LAJOS és társ
Könyvkereskedő/udvar és a sz
Egy öltöt a postahivatal

HIRDETÉSEK.

MOLNÁR LUKÁTS
Debreczen.
Dzegléd-utca, takarékpénztár mellett.
Az alatt jegyzett árukra a helybeli és vidéki n. é. közönségnek becses figyelmét felhívom.
ugymint:

Férfi fehér chifon ing	90, 1.10, 1.30, 1.60, 1.90, 2.20, 2.80 kr.
Férfi fehér chifon ing himzett	1.80, 2.20, 2.75, 3.50, 4 frt
Férfi szines karton ing	90, 1.10, 1.30, 1.60, 1.90, 2.20, 2.80 kr.
Férfi szines creton ing	1.80, 2.20, 2.60, 3 frt.
Férfi angol oxford ing	2.20, 2.60, 3 frt.
Férfi lábravalók	65, 75, 90, 1.20, 1.60, 2 frt.
Női chifon ing	1.10, 1.40, 1.80, 2.20, 2.60, 3 frt.
Női vászon ing	2.20, 2.70, 3.20, 4, 5 frt.
Női alsó szoknya	1.80, 2.20, 2.80, 3.20, 3.80, 4 frt.
Női alsó szoknya uszaljos (slepe)	250, 3.20, 3.80, 450, 5, 6 ft.
Női halóréklik (Corsette)	1.10, 1.40, 1.80, 2.20, 2.80, 3, 360 kr.
Női nappali rékli (frisier Mantel)	3.80, 5, 6.20, 7.50, 9 frt.
Női chifon alsó nadrág	1.15, 1.50, 1.90, 2.20, 2.70 kr.

Üzletemet a téli és farsangi időnyre egészen újlag berendezve ajánlom a n. é. közönség becses figyelmébe.

Tisztelettel
MOLNÁR LUKÁTS.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.

Férfi ingek, lábravalók, nyakkendők és fuszteklik.
Női ingek, háló réklik, szoknyák és kötények
FRANCZIA VALFÜZDŐK (Műderek) Darabja (6) kintől 7 frt-ig.
MENYASSZONYI KOSZORUK, FÁTYOLOK és VIRÁGOK.

Figyelmeztetés!
Hogy a t. közönség a sok csalással megfogva legyen, kénszerítve édes magam emmel nyilatkozni, hogy

Ocarina,

olasz zene-hangszer
találványomnak főraktára egyedül és csupán

Witte Ed. Bécs
cégnél van. E hangszere a látszatnál néhány óra alatt meg lehet tanulni. Minden általam tisztán hangolt hangszere OCARINA s jegyet viseli

GIUS. DONATI
Inventor e Padr. Budrio

külömben minden máskép jeltet hasznell gyártmányok csupán az én eredetlly utánzás.

Tiszteltet
GIUS. DONATI.
Kapható egész Osztrák-Magyarországra főraktárban

WITTE ED. BÉCS,
verlängerte Kärntnerstrasse 59.
a következő eredeti áron, nyomtatott ískelével együtt

Nr. I.	II.	III.	IV.	V.
1 ft.	1.50 kr.	2 ft.	2.50 kr.	3.50 kr.
Nr. VI.	VII.			
4 ft.	50 kr.	5 ft.	50 kr.	

A III-ik és V. számú, zongorakísérettel van hangolva. Terzette, Quartette, Sextette, 12 választott dallam 40 kr.

Utánvétellel küldetnek.
450 5-6.

Kartésnyi- és UJÉVI AJÁNDÉKOK!
A bécsi világkiállításon és a szegedi országos kiállításon a legmagasabb kitüntetést nyerte

VERES LÁSZLÓ
arany és ékszerész
DEBRECZEN, főpiacz, Szikszay ház alatt.

Ajánlja a n. é. közönségnek gazdagon felszerelt ékszerait a legutányosabb árban, ugy szintén mindenféle óeska ékszerék javítását, tisztítását és legújabb facon szerinti átalakítását elfogadja.

Vidéki megrendelések gyorsan eszközöltetnek.

Tisztelettel
VERES LÁSZLÓ,
arany- és ékszerész Debreczenben.

Ezüst gyertyatartók.

Kitüntetés a bécsi világkiállításon
Női legszebb garnitúra és karperecz.
Kitüntetés a bécsi világkiállításon
Ezüst evőeszközök.
Kitüntetés a szegedi országos tárlaton
Kitüntetés a szegedi országos tárlaton

II-od árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. törvényszék mint te-lekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Varga István végrehajtatónak Varga Istvánné Szentgyörgyi Zsuzsanna végrehajtatást szenevedő ellen 72 frt 96 kr. iránt végrehajtatási ügyében lefoglalt, a debreczeni 489. számú tkjkyben jegyzett s 1200 ftra becsült 2862. számú ház fele része az 1877 évi Január hó 5-ik napján délután 3 órakor, mint második határidőben a törvényszék árverési termében végrehajtó Török Péter által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt el-adatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fenti becsár: azonban ezen II-ik árverésen a fentkörülirt ingatlan becsáron alul is el fog adatni.
2. Árverezni kívánók tartoznak az ingatlan becsárának 20 % vagyis 60 f. készbénben, vagy ovadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.
3. Vevő köteles a vételtől két egyenlő részletben, és pedig az első részt az árverés-kor azonnal a második részt ugyanazon naptól számítandó két hónap alatt, 6 % kamatokkal együtt, ezen kir. törvényszéknel letizetni.
4. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámítatni.
5. A feltételek többi része a kiküldöttl megtekinthető.

A debreczeni kir. törvényszék mint te-lekkönyvi hatóság 1876. évi december hó 1. napján tartott üléséből.

Beöthy, h. jegyző. 466 1-3
Becske Lajos, h. elnök.

Ingyen,
sőt leányok részére
még bérmentve is!
Készítve a legújabb modorok szerint
leggyönyörűbb női ruhakelmék
nagy választékban mintagyűjteménye.
HAMBURGER ADOLF
divany-rukkorcsok-cédesbőgő
IV. koronatorony-(ár)-utca 8-ik szám
BUDAPEST.

KÖZELG !!KARÁCSON!!
Csakis tulságos nagy bevásárlások és igen gyors kelet mellett lehetséges a következő, fiuk és leánykákknak egyaránt alkalmas

karácsoni ajándék-összeállítás
79 darabot tartalmazólag, amelyek közt több értékes darab van. 5.50 az aránylag csekély árért

krért esomagolással együtt adni.
Rendeljen tehát mindenki lehetőleg gyorsan, mivel később beérkezendő rendelmenyek nem fognak oly gyorsan teljesíthetnek!

12 csinos karácsonfa-dísz.
25 karácsonfa-gyertyatartó, británia-ezüstből.
15 salongyertya, szines, szagtalan.
1 zongora, tisztán hangolva. (Értékes tárgy.)
1 esodamadár, mechanikus, elül csipded, hátul bolingtat, a philadelphiai kiállításon díj-jezatott.
1 neopoliániai dudu.
1 fuó vasuti vonat hatályossági fűtyűvel.
1 ratyogó lepke idestova repkedve.
1 doginó-játék, nagy, szép.
1 teljes konyhafelcszerelvény pléhből.
1 gyemek-erősököz, mely kanál, kés és vil-lábór áll. (Británia ezüstből.)
1 mexikói tekeasztal tekékel, dákóval.
1 Remontoir-óra vaskos láncsal, kules nélküli fólhuzásra.
1 papirtábla valamennyi állatot sikerült kivi-telben ábrázolólag.

Megrendelhető a
karácsoni különlegességek-raktárból,
Bécsben, Stadt, Gisellastrasse Nr. 1.
Küldemények utánvétel eszközölhetnek.
444 5-6

Hirdetés.
Egy a m. k. 2-ik honvéd lovasez-red 3-ik százada állományába tartozó, minden tekintetben ép és egészséges 6 éves herelt lo beállott szolgálati körülmények folytán 6 évi ellátásra és hasz-nálatra kiadatik. Bővebb tájékozás a lo-vat kivenni óhajtok által a 46-ik hon-védzászlóalj parancsnoksági irodájában hat-va-utanczán minden percben megszerze-hető és ugyanott a lo is azonnal át-vehető.

472 1-1

Midőn lapunk kilencz pártfogását továbbra Tiszta öntudattal mon tehetségünk szerint telyesítő közönséget, hogy ed lekményeinknek irányja, vivhatása lesz. Függtelességünkkel tiszlyasoltatni nem engedjük, dalmi erény előtt, azon k léhaságot. Politikai nézeteink tárjuk mindenkör elő. Lapunk tartalmának megjelenő Robespierre em egy derék küllmunkatárs Szóval lapunkat tal is kiérdemelni töreksziük.

Égész évre Fél évre
A hirdetések pontos előfizetheti helyben (ház) Telegdi K. Lajos minden postahivatalnál.

Óu est Lambert
Párisban, a Caesaristnak utolsó szakában, midőzető publikum, az ő nép-leon hazug tényérnyaló garádzálkodásait, egyszerűtotta magát valaki: Óu kérdés igen veszedelmes Lambert, a kit voltaképpen liberté (szabadság) szóból kimondása voltna a kérdézőre, a nyesség megtalálása annak s a jelszót, mintha elv volna egész Páris, megét s a mit Páris megértett, tatta egész Franciaorsvégzetessé lón a zsarnokára megérkezett Laugette azokat, a kik a néromban visszácltek.

Nálunk felesleges leghol a szabadság? Hiszünk, hogy a szabadság mikép mindent meg lehet a valódi szabadságnak eltelvessé teszi, leales következményként majd megássa.

Nem azt kérdezzük: badság? Nem. Hanem az azok az államférfiak? Mvolna rájuk igen nagy s a Deák Ferencz epocha csegését, ropogását halli a monarchiát a polgárlékiinn a keleti kérdés mi-nak eshetőleges veszélye.

Mert nagy ám a m-recezen Messiasa il a miken, honmentő társaival sem látunk egyetlen állakel ékeskedő kormányzó azért kérjük: hol van lamférfiak?

Hol vannak? Sehol! Ha szószerű, szűk-k már eszjárás emberek hetnek, akkor azok ott feketeség kétféje sasokben. Ha ismét elvtagakodó, gyáván alkudozó, tengődő emberek állami Budapesten vannak.

De hát van-e jogunk nek arra, hogy államférfiak, hiszen a bécsi állam archiát, mind benn, mi-ságok elé sodorja, mely lesz épen megszabadu-siáni ikreknek; a bada-ság pedig Magyarország